

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CRUZALTENSE Rua Pedro Vaz de Caminha, 055 – Fone (54) 3613-6012 – CEP 99665-000

Ata nº 397/12

Aos vinte sete dias do mês de agosto de 2012, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. Também foi feita a leitura da Ata n.º 396/12, que posta em discussão e em votação foi aprovada por unanimidade. Como não haviam Projetos, o Sr. Presidente passou para o Requerimento. Com o requerimento nº 003/12 de 24 de agosto de 2012, que na medida do possível, seja alterado o nome da Linha Vertente Baccin para que se faça constar Linha Trentin, a pedido dos moradores. O Sr. Presidente esclarece que antes de passar a palavra para o Vereador, gostaria de escutar o que o mesmo tem para dizer a respeito do Requerimento e desde já avisa que será aguardada a próxima sessão em virtude de maiores informações e de buscar saber a vontade de todos moradores. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Mauri cumprimenta o Srs. Vereadores e esclarece que foi um pedido dos moradores e fala que já haviam feito o pedido para alguns Vereadores mas não sabe quais, e por isso um morador fez o pedido e fala que a maioria dos moradores estão querendo alteração do nome, pois os documentos, emplacamentos e correspondências estão vindo como Linha Vertente Baccin Campinas do Sul, então eles querem o registro como Cruzaltense, diz que seria isso e pede a aprovação de todos os Vereadores para o Requerimento. O Requerimento continua em discussão com a palavra o Sr. Vereador Ademir cumprimenta o Sr. Presidente e o Srs. Vereadores e fala que quanto ao Requerimento do Sr. Vereador não tem nada contra, mas acha que quanto a troca do nome da Linha fica surpreendido, pois pertencendo à Linha e como Vereador ninguém foi falar com ele para essa mudança e então fala novamente que não é contra, mas que teriam que conversar com todos os moradores da Linha e se tiver que ser feita a troca que seja com a concordância dos moradores, pois nem todos estão sabendo. O Sr. Vereador Jaime pede um aparte e pede se as correspondências e os talões de produtores estão vindo com o endereço de Cruzaltense ou Campinas do Sul. Voltando a palavra para o Vereador Ademir fala que a respeito das correspondências e talões não está por dentro dos demais moradores, por isso pede que fique baixado para estudo, para a próxima sessão e agradece. Posto em discussão o Sr. Presidente fala que o Requerimento fica

E-mail: camara@cruzaltense.rs.gov.br



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CRUZALTENSE Rua Pedro Vaz de Caminha, 055 – Fone (54) 3613-6012 – CEP 99665-000

baixado para estudo para a próxima sessão para analisarem com os moradores. Como não havia ninguém inscrito para os Assuntos Gerais, e mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 10 de setembro de 2012 às 18 horas, com a concordância de todos os Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão.

E-mail: camara@cruzaltense.rs.gov.br